

21.07.2025 г.

BASS Gold поделился информацией о текущей производственной деятельности и новыми перспективными планами

Настоящим TOO «BASS Gold» делится со своими партнерами информацией о текущей производственной деятельности и новыми перспективными планами.

Как сообщалось ранее, на месторождении Ушшоқы TOO «BASS Gold» на системной основе осуществляет геолого-разведочные работы, что позволяет максимально эффективно осваивать новые участки в рамках действующего горного отвода.

Так, в результате проведенной работы за май-июнь компании удалось накопить достаточное количество руды богатого содержания, что обеспечило рост объемов производства и реализации готовой продукции. Всего за июнь TOO «BASS Gold» реализовало 26,3 кг золота в сплаве Доре. Таким образом данные объемы демонстрируют выход золотоизвлекательной фабрики на проектную мощность.

Другим значимым событием компании является начало запуска в июле т.г. новой технологической линии по обогащению руды методом флотации. В настоящее время на флотационной фабрике завершены пуско-наладочные работы и компания приступила к производству золото и серебросодержащего концентрата. Ожидаемый объем производства составляет от 130 тонн готовой продукции в месяц, что, безусловно, положительно отразится на финансовом состоянии TOO «BASS Gold».

В числе дополнительных направлений развития компания выделяет возможность предоставления услуг сторонним организациям.

В связи с длительностью технологических циклов по обогащению руды плавильные печи золотоизвлекательной фабрики TOO «BASS Gold» загружены на порядка 25%. Это открывает возможности для оказания услуг по плавке золота и прочих драгоценных металлов другим горнодобывающим предприятиям.

Также, в настоящее время компания проводит переговоры с рядом организаций по вопросу оказания услуг по переработке руды (толлинговые операции) либо приобретению руды для пополнения собственной сырьевой базы.

Кроме того, в ближайших планах компании создание собственной буровой службы, которая помимо обеспечения потребностей TOO «BASS Gold» в рамках геологической разведки, в т.ч. освоения новой территории (11 блоков), также будет оказывать соответствующие услуги на рынке.

Эти и другие планы являются частью долгосрочной стратегии TOO «BASS Gold» по укреплению финансовой устойчивости, а также росту производств глубокой переработки, способствующих развитию горнорудного сектора страны.

Контакты:

тел. +7 (7172) 78 37 88

e-mail: info@bassgold.kz